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ВСТУП

	Важливою складовою економічної сфери країни є зріст її туристичного потенціалу. Регіон, що бажає стати популярним туристичним напрямком, повинний володіти достатньою туристичною базою та пропонувати її на ринок. Для розвитку туризму необхідна наявність унікальних природних та історико-культурних об’єктів, а також високий рівень розвитку транспортної системи та сфери гостинності. На сьогоднішній день скандинавські країни не є лідерами на туристичному ринку Європи, однак володіють потужним туристичним потенціалом. 
Актуальність даної теми полягає в тому, що країни Скандинавії мають вигідне географічне положення, займають значну площу території Європи, володіють достатньою кількістю туристичних ресурсів та мають значні можливості для розвитку  туристичної сфери в регіоні. 
Метою роботи є: дослідження та аналіз рівня сучасного туристичного потенціалу країн Скандинавії, виявлення особливостей розвитку туристичного сектору в країнах, проведення оцінки рівня розвитку кожної адміністративно-територіальної одиниці держав.
Відповідно до поставленої мети були визначені наступні задачі:
1. розглянути підходи до визначення поняття туристичний потенціал території та туристичні ресурси,  види та їх класифікація;
1. визначити роль туристичних ресурсів для розвитку туризму;
1. ознайомитися із існуючими методиками аналізу та оцінки туристсько-рекреаційних ресурсів;
1. надати характеристику наявних природних, історико-культурних та інфраструктурних туристичних ресурсів та провести туристсько-рекреаційний аналіз ресурсів країн Скандинавії;
1. за допомогою метода картографування проаналізувати рівень розвитку існуючих туристичних ресурсів в державах;
1. провести інтегральну оцінку ступеня забезпеченості природними, історико-культурними та інфраструктурними туристсько-рекреаційними ресурсами кожної адміністративно-територіальної одиниці скандинавських країн;
Об’єктом дослідження виступає туристсько-рекреаційні ресурси країн Скандинавії.
Предметом дослідження є  розподіл туристичних ресурсів по території країн Скандинавії та  виявлення можливостей їх використання для розвитку  туризму. 
В процесі дослідження були використані такі методи географічних досліджень, як описовий, комплексний, аналітичний, статистичний, картографічний, метод аналізу та порівняння, метод інтегральної оцінки.
Для написання дипломної роботи використовувались наукова, довідкова, картографічна, енциклопедична та періодична література, статистичні дані та ресурси мережі Internet.
Дипломна робота складається зі вступу, 3 розділів, висновків, списку використаної літератури та додатків.















ВИСНОВКИ
	В ході виконання дипломної роботи за темою «Сучасний туристичний потенціал країн Скандинавії» автором були зроблені такі висновки:
1) встановлені головні поняття «туристичні ресурси» та «туристичний потенціал», за яким туристичні ресурси – це об'єкти та явища природного й антропогенного походження, які використовують або можуть бути використані для туристичної діяльності; туристичним потенціалом називається сукупність приурочених до даного об'єкта (території) природних і рукотворних тіл і явищ, а також умов, можливостей і засобів, придатних для формування туристського продукту і здійснення відповідних турів, екскурсій, програм;
2) були проаналізовані види та існуючі класифікації туристсько-рекреаційних ресурсів та підходи до їх визначення, а також виявлені фактори розвитку туристсько-рекреаційних ресурсів та їх вплив на розвиток туризму;
3) в ході виконання дипломної  роботи були проаналізовані якісні показники туристичної сфери: рельєф, кліматичні ресурси, водні об’єкти, статистичні дані щодо рівня розвитку природно-заповідного фонду країни, транспортної та готельної інфраструктури, кількості історико-культурних об’єктів;
4) дослідження показало, що скандинавські країни забезпечені різноманітними природними ресурсами: тут представлені різні орографічні системи – від рівнин до гірських територій, країни володіють водними ресурсами, мають вихід до океанів, численні внутрішні озера та ріки. Унікальна флора та фауна країн створила можливості для розвитку тут широкої природоохоронної діяльності. Наявність даних ресурсів стало передумовою для розвитку екологічного туризму, як одного із домінуючих;
5) історико-культурні ресурси країн Скандинавії представлені в основному об’єктами місцевої культури. Країни володіють достатньою кількістю пам’яток історії та унікальними церковними об’єктами. Найцінніші занесені до списку Всесвітньої Спадщини ЮНЕСКО. Також в країнах представлені численні музеї і театри; 
6) в результаті проведеного аналізу даних було виявлено, що максимальним туристичним потенціалом володіє Данія. Вона межує із країнами – постачальниками туристів та завдяки високому рівню розвитку туристичної інфраструктури та наявністю туристичних об’єктів є найпривабливішого для туристів державою серед країн Скандинавії. Данія є лідером за кількістю історико-культурних закладів та показником їх кількості на одиницю площі. Серед перспектив держави можна відзначити можливий розвиток природоохоронної діяльності і як наслідок – екологічного туризму;
7) Основними туристичними центрами в регіоні є найбільші міста Норвегії та Швеції – Осло, Стокгольм, Сконе, Оппланд, адже тут найрозвиненіша транспортна мережа та мережа закладів розміщення і зосереджені основні пам’ятки історії, музеї та театри. За ними йдуть відносно віддалені регіони (Норрботтен, Вестерботтен, Нурланн), які є основою для розвитку екологічного туризму. Віддалене розташування, наявність дикої природи та значної кількості природоохоронних закладів у поєднанні з достатньо добре розвиненою транспортною системою та мережею закладів розміщення робить райони найкращим місцем для розвитку екологічного та спортивного туризму. Решта адміністративно-територіальних одиниць Норвегії та Швеції володіють певним потенціалом для розвитку туризму та відносяться до групи із середнім ступенем розвитку туризму та є перспективними регіонами для освоєння;
9) мінімальний туристичний потенціал притаманний більшій частині Ісландії, пояснюється тим, що країна володіє унікальними природними туристичними ресурсами, однак історико-культурні заклади практично відсутні, а транспортна система та готельна мережа добре розвинена лише у столичному регіоні Хевюдборгарсвайдід – в інтегральній оцінці він був віднесений до регіонів із рівнем розвитку туристичної сфери вище за середній.
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